

锚定“三年”谋新篇 蓄势扬帆再启航

打响农产品品牌 提高辨识度

上安村促进村集体经济快速发展

本报讯(通讯员 郑建平)5月30日上午,在大溪边乡上安村办公楼里,笔者看到几名村干部正忙着打包刚新鲜出产的菜籽油、高粱面等农产品,包装物上都统一贴上了全新的村集体企业上安梯田农业开发有限公司“上安村”农产品品牌的标签。

“我昨天就通过在杭州的女儿,联系好了杭州的货车,司机说今天一早就出发来村里,中午就装车把货拉到杭州给客户送去。”正在现场忙着打包的村委会副主任余晓仙告诉我们,这批订单数量比较多,村两委干部和部分村民从前一天就开始加班加点把高粱面装袋装盒,给菜籽油进行了小瓶灌装,当天上午还要把灌装好的菜籽油都统一贴上上安村自己的品牌标签。

上安村不仅是大溪边乡红高粱特色农业强镇核心

区,还是我县主要菜籽油产区,也是梯田油菜花景区之一,前年就被评为华东地区金花胜地,每年种植面积都达到500亩以上。村里土地也都是由村集体统一管理,在家村民可根据生产能力承包耕种,所生产的农产品都是由村集体企业进行统一包装和销售。

“我们今天发到杭州的货,共有230份,是客户之前就预订下的,也是第一次用‘上安村’品牌进行发货。”上安村党支部书记、村委会主任余雄富告诉我们,为了进一步打响上安村农产品品牌,走品牌化发展之路,上安梯田农业开发有限公司今年还专门向国家商标局申请注册了“上安村”农产品商标,并对菜籽油、高粱酒、高粱面等系列农产品的包装进行重新设计,主要是增强市场对上安村农产品的辨识度,有利于村里产业可持续发展,



也进一步增强村集体经济。

“我们村余贤虎户承包村里土地,种了12亩油菜,目前正在收割晾晒。据他估测,平均亩产能达到400斤以上。”余雄富相告,村里油菜自去年冬天种下之后,整个生长期都没有遇到冻害、

暴雨等恶劣天气影响,生长情况一直良好。特别是今年春季开花、夏季收割的时候都遇上晴好的天气,授粉、收割等也比较顺利,预计今年全村油菜籽平均亩产菜籽油达到150斤以上,能带动村集体经济增收20%以上。

开化县第十七届人大常委会举行第三次会议

(上接第一版)要高效能激发产业活力,不断强化经营意识和理念,深化文旅融合、产业融合,积极探索市场化运作模式推动非遗活态传承,加快打通非遗文化价值向经济价值的转化通道,成为跨越式高质量发展的动力引擎和新增长极。

就做好“两官”履职评议工作,余建华强调,开展“两官”履职评议,是贯彻落实中央和省委、市委、县委人大工

作会议精神的重要举措,是人大及其常委会履行监督职能的重要方式。“两院”及被评议“两官”要压实责任快整改,分类施策推进,把时间节点,确保整改工作落到实处、见到实效;要举一反三强队伍,完善长效机制,注重成果转化运用,打造司法“铁军”队伍;要融入大局提实效,牢固树立大局意识,自觉接受人大监督,深入践行全过程人民民主理念,切实将

评议成果转化服务高质量发展、高效能治理的强大动力。

就做好县人大常委会制度修订实施工作,余建华强调,要强化制度意识,坚定制度自信,不断发展完善人大的组织制度、会议制度、工作程序、运行机制等,不断提高新时代人大工作制度化、规范化、科学化水平。要深化制度执行,做到制度执行不走样、不变形、不缩水,更好

地把人大制度优势转化为治理效能。要固化制度成果,着力解决人大制度体系的“盲点”、制度要素的“短板”,更好构建系统完备、科学规范、运行有效的制度体系。

会上举行了宪法宣誓仪式,余建华为新任命人员颁发了任命书。会前还学习了《中华人民共和国就业促进法》有关内容。

衢州市第二届幼儿园教师专业素养大赛在我县举行

本报讯(记者 王娜 汪建能)5月26日至27日,由衢州市教育局、衢州市教研室主办,开化县教育局承办的衢州市第二届幼儿园教师专业素养大赛,在我县荷花幼儿园教育集团大棚坞分园举行。全市6支参赛队共48名教师参加。本次比赛分为单人赛和团队赛。

“通过此次素养大赛,让我对教研、观察等都有了更深刻的领悟,通过和来自全市的老师们的交流,不断提升自己教学能力。”来自荷花幼儿园的老师徐琴相告。

县教育局职教教发展中心负责人程炎松表示,本次大赛旨在为我市幼儿园教师搭建一个展示自我、互相交流、共同成长,以赛促知、以赛促优。接下来,我县将继续为教师提供展示、交流的平台,进一步提升教师学前教育水平。

比赛结束后,现场为获胜团队及个人进行了颁奖。

开化县人大常委会任免名单

(2022年5月31日开化县第十七届人民代表大会常务委员会第三次会议通过)

任命:
程志琴为开化县人大常委会代表与选举任免工作委员会委员;
胡学知为开化县人大常委会农业与农村工作委员会委员;
叶君霞为开化县人大常委会社会工作委员会委员。
免去:
曹蓉的开化县人大常委会研究室主任职务;
程志琴的开化县人大常委会农业与农村工作委员会委员职务;
胡学知的开化县人大常委会代表与选举任免工作委员会委员职务。
决定任命:
曹蓉为开化县文化和广电旅游体育局局长。
决定免去:
金树明的开化县文化和广电旅游体育局局长职务。

关于接受曹蓉请求辞去开化县第十七届人民代表大会代表职务的决定

(2022年5月31日开化县第十七届人民代表大会常务委员会第三次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》《开化县人民代表大会常务委员会关于县人民代表大会代表辞职暂行办法》的有关规定,开化县第十七届人民代表大会常务委员会第三次会议决定:接受曹蓉辞去开化县第十七届人民代表大会代表职务。曹蓉辞去县人大代表后,开化县第十七届人民代表大会常务委员会委员、开化县第十七届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会委员等职务相应终止,报开化县人民代表大会备案。

新冠肺炎疫情防控知识

公民防疫基本行为准则(一)

勤洗手